BAPUAHT 2 10 xnacc
OTBET BAJLJL
CoBpeMeHHbII
Ne Hasanue ropona I'ybepuus (1a efHOH rae
- PO Hayayio XX B.) P 1A
PacIoyIoKeH Topos
I Ky3neux Caparosckas Ilensenckas 6
ryoepHus o0J1acTh
I JlomoHocoB ITerepOyprekas Cankr-IlerepOypr 6
ryoepHus
I PouibCK Kypckas ryoepuust | Kypckasi 061acTh 6
Perunon X HNBanoBckast 2
Peruon A Spocaasckast 2
Peruvon b Baagumupckas 2
Peruon B KocTpomckan 2
Peruvou I’ Hwukeropoackas 2
I'opon Kospos 5}
Perunon Paunr cpennero paccrosHus PAHI'
MEX/1y HaceJIeHHbIMU
NYHKTaMH
TBepckas obnactb 3,0 3 3
Bragumupckast 0651acTh 3,4 2 3
Tynbckas o01acThb 2,7 4 3
KpacHonapckwuii kpaii 6,6 1 3
Kakune xapakTepHble Ha3BaHUS THUIIOB CEJIbCKMX HACEJIEHHBIX IYHKTOB BCTPEYAarOTCS B
Poccun B pernonax ¢ HaubOJIBIIMMU CPEAHUMU paccTOsTHUAMHU? KeM oHM O OCHOBAHbI? 5
XyTopa ¥ CTaHUIIbI, ObIJIM OCHOBAHbI Ka3aKaMH.
1. IIpuponHas 30Ha CaBAHHBI / CABAHHBI M PeK0JIeChs 3
2. 30HAJIBHBINA TUI TOYB KpacHo-Oypbie 3
(kpacHOBaTO-OypHBIE / KOPUIHEBO-KPACHEIE) (1)
3. 5 pacteHuii: 0200a0, rudpena (majabma AyM), 30HTHYHAS AKALMSA, MOHTOHIO, 1*5

CJIOHOBBSI TPaBa




4. KoapdunmeHT yBaaxHEHUS 1

Pewenue:
HUcnapsiemocts = 300%100/30 = 1000 mm/roa 2
Ocanku = 300 (ucnapenue) + 500 (moBepx. m nmoaseM. crok) + 200 (pacrenusr) = 1000 2
MM/Tox
K yBa. = Ocagku / Ucnnapsiemocts = 1000/1000 = 1 2
1. KnumaTtuueckuii nosic TPONUYECKUH 2
CexTop (ecinu ecThb) CYXO0il / MyCTHIHHBIN / KOHTHHEHTAJbHBIH 2
2. HazBanwue opMmsl penbeda nAe(IsIHMOHHAS KOTJIOBMHA / KOTJIOBHHA BbIIYBAHHUS 4
(20J10Bast KOTIIOBHHA) (3)
(bysbmica) (2)
(KOTJIOBUHA) (1)
3. I'enesuc popmer 30J10BbII 2
Mexanusm ee GopMUpOBaHUS (KPATKO):
O0pa3yercs B pe3y/ibTaTe BbIIyBaHUSI U Pa3BeBAHHUS BETPOM PbIXJIOT0 IPYHTA 4
(MecYyaHoro, r-IMHAUCTOrO0, Pe:Ke — JIECCOB).
1. Ha3zBanue 3anuBa I'Bunelickuii 2
2. ConéHocTh MOBEPXHOCTHBIX BOJI 33-35%9 2
TemnepaTypa NOBEpXHOCTHBIX BOJ +25°+27° 2
3. Ha3BaHMe MOPCKOIO T€UEHHS AHroJbCcKoe 2
(I'Buneiickoe) 1)
Kakoe ono TenJjioe 2
4. Ha3Banue Betpa TPOIIMYECKUE mycconbl 1
5. Tlnomayp 3amBa (B cM?) 6 4
['myOuHa 3anuBa (B MM) 3,18 (ot 3 10 3,2) 4




